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Гендиректорка та начальниця відділу великого харківського підприємства отримали терміни за роботу на окупантів

Суд визнав винними генеральну директорку та керівницю відділу підтримки проєктів
харківського меблевого підприємства АТ “Новий стиль” у веденні бізнесу з РФ під час
повномасштабного вторгнення (ч. 4 ст. 111-1 КК України) та призначив відповідно
1,5 та 2 роки умовно, без конфіскації майна.

Про це стало відомо з вироків Жовтневого райсуду міста Харкова від 9 жовтня. За
даними ХАЦ, йдеться про генеральну директорку АТ “Новий стиль” Велту Луніну та
начальницю відділу підтримки проєктів цього ж підприємства Тетяну Бучнєву.

Кінцевим бенефіціарним власником АТ “Новий стиль” є компанія “Граціана Холдінгс
Лімітед” з Кіпру (Володимир Муравйов).

Кінцевими бенефіціарними власниками компанії “Граціана Холдінгс Лімітед” станом
на 24.02.2022 року були громадянин України Володимир Муравйов, ще четверо
громадян України та громадяни Республіки Польщі й США.

Ті ж самі особи, через кіпрську компанію “Граціана Холдінгс Лімітед”, були
власниками вже під час повномасштабного російського вторгнення компанії “Радом”
з Бєлгородської області Росії. У вересні 2022 року вони переписали російську фірму
на кіпрську компанію, власниками якої є люди, дотичні до АТ “Новий стиль”.

Слідство з’ясувало, що АТ “Новий Стиль” після повномасштабного вторгнення РФ на
територію України, з червня 2022 по червень 2024 року, продовжило виробляти та
експортувати меблеву фурнітуру для офісів та підприємств торгівлі з України до РФ,
використовуючи для цього схему так званого паралельного імпорту, тобто здійснення
умисної поставки меблевої фурнітури для офісів всупереч забороні на адресу
резидента держави-агресорки з використанням підприємств-прокладок (наприклад,
THE CHAIR COMPANY BURO KOLTUK SAN. VE TIC. A.S. з Туреччини, BALTIC RIVIERA
JEROEN DER KINDEREN з Польщі), метою використання яких є документальне
приховування фактичного отримувача товару.

Власником турецької компанії THE CHAIR COMPANY BURO KOLTUK SAN. VE TIC. A.S. є
фактичний власник АТ “Новий Стиль” та громадянин Республіки Туреччина Мустафа
Йилмаз.

Генеральний директор АТ “Новий стиль” Велта Луніна підписала контракти про
поставку готової продукції між АТ “Новий стиль” та підприємствами, зареєстрованими
на території третіх країн, достовірно знаючи, що кінцевим отримувачем товарів,
продукції, обладнання є російські підприємства.

У травні 2022 року для самостійного виготовлення меблевої продукції російським
підприємством ТОВ “Радом”, у м. Харків укладено контракт між АТ “Новий Стиль”
(Україна) та компанією THE CHAIR COMPANY BURO KOLTUK SAN. VE TIC. A.S.
(місцезнаходження - Туреччина) , предмет контракту – “пресс-формы для литья
пластиковых деталей для мебели, производственное оборудование, офисные кресла,
стулья и комплектующие к ним в соответствии с Приложениями счетами-фактурами,
прилагаемыми к настоящему Контракту и являющимися его неотъемлемыми частями".
Загальна сума контракту - 1 млн євро.

Аналогічний контракт в липні 2022 року було укладено між АТ “Новий стиль” та
BALTIC RIVIERA JEROEN DER KINDEREN (місцезнаходження - Республіка Польща).

Російська компанія ТОВ “Радом” брала та продовжує брати активну участь у
державних закупівлях РФ.

ТОВ “Радом” з кінця квітня 2022 року по кінець 2023 року здійснило продаж
продукції, зокрема, отриманої від українського виробника меблів для офісів та
підприємств торгівлі АТ “Новий Стиль” до підприємств, у статутному капіталі яких
наявна частка РФ, серед яких Публічне акціонерне товариство “Ростелеком”,
Акціонерне товариство “Росагролизинг” та Публічне акціонерне товариство
“Сбербанк”, на загальну суму понад 25 мільйонів російських рублів.

Також ТОВ “Радом” працювало із підприємствами, які включені до українських та
міжнародних санкційних списків.

Урешті топменеджерки “Нового стилю” Луніна та Бучнєва уклали з прокуратурою
угоди про визнання винуватості.

Вивчаючи особу Луніної, суд зазначив позитивні характеристики від Благодійної
організації “БФ “ЮКРЕЙНІАНЛАЙФ” та Благодійної організації “БФ “СПОРТ-
В.О.С.Т.О.К.”, яким вона надавала активну допомогу в період воєнного стану, а також
те, що Луніна має подяки за сприяння Збройним силам України та окремим
військовим частинам ЗСУ.

Так само позитивно “БФ “ЮКРЕЙНІАНЛАЙФ характеризує і Бучнєву.

Нагадаємо, за даними Kharkiv Today, в червні 2024 року співробітники СБУ оголосили
про підозри керівництву однієї з найбільших меблевих компаній Харкова у співпраці
з Росією та пособництві державі-агресорці.

У релізі СБУ від червня 2024 року йшлося про більш тяжку статтю кримінального
кодексу, а саме про повідомлення про підозру 4 особам з керівництва компанії за ст.
111-2 Кримінального кодексу України (пособництво державі-агресорці).

“Фігуранти вели бізнес із московськими компаніями, які співпрацюють з державними
установами РФ. Зокрема, йдеться про підсанкційні ПАТ “Сбербанк” і АТ “Тинькофф”.
Ще однією із клієнтів установи була російська корпорація “Ростелеком”, яка
забезпечує зв’язком окупаційні угруповання РФ. Лише протягом 2022-2023 років
зловмисники поповнили бюджет Росії на 140 млн рублів. Ці кошти держава-агресор
отримала як податки і збори. Як свідчать матеріали розслідування, для незаконної
торгівлі керівники харківського підприємства задіяли мережу підконтрольних їм
комерційних структур на території Росії та Близького Сходу. Щоб замаскувати
злочинні дії, вони встановили частину своїх виробничих потужностей на
підконтрольне підприємство за кордоном”, — повідомили у пресслужбі СБУ.

Один із власників АТ “Новий стиль” Володимир Муравйов тоді у соцмережах
звинувачення у торгівлі з Росією відкинув і обіцяв йти до суду.

“Хотіли знайти якісь докази, які б свідчили про нібито умисний продаж продукції
компанії до країни-агресорки. Після того, як нічого такого не знайшли, силовики
вивезли керівництво компанії до Києва для вручення підозри. На мою думку, це
ганебна ситуація для країни, де під час щоденної військової агресії Росії проти
України та міста Харкова ми спостерігаємо силову агресію людей, які за законом
мають служити народу України та захищати українське. Заблокувати підприємство з
600 співробітниками арештом його керівництва – сумнівне «досягнення» навіть у
мирний час. Робити це з працюючим підприємством з Харкова зараз, під час
повномасштабної російської агресії та щоденних обстрілів міста – особливо
значущий економічний та правовий злочин”, — написав Володимир Муравйов у
Фейсбук.

Слідчі дії на підприємстві Муравйов тоді назвав “рейдерською атакою на компанію”.

Але буквально через 3,5 місяця топменеджмент АТ “Новий стиль” пішов на угоду про
визнання винуватості та отримав умовні строки.
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